

पत्रकार महासङ्घको चुनावलाई प्रभावकारी बनाउने सहमति

काठमाडौं । यही चैत २५ गते हुन लागेको नेपाल पत्रकार महासङ्घको चुनावलाई प्रभावकारी बनाउन नेपाल कम्युनिस्ट पार्टीनिकट जनपत्रकार संगठन नेपाल र कर्णजित बुढाथोकी नेतृत्वको नेकपा (माओवादी केन्द्र) निकट प्रेस सेन्टर नेपालबिच २ बुँदे सहमति भएको छ । दुई संगठनबिच महासङ्घको निर्वाचनलाई थप प्रभावकारी बनाउन एकआपसमा सहकार्य गर्ने सहमति भएको छ । मंगलबार बसेको दुई पार्टीनिकट पत्रकार संगठनको बैठकपछि जारी विज्ञापितमा श्रमजीवी पत्रकारहरूको पेसागत मुद्दा, महासङ्घभित्रको सदस्यता वितरणलगायतका समस्याहरूको समाधान, महासङ्घलाई वैचारिक रूपमा समावेशी प्रतिनिधित्वको सुनिश्चिततालगायतका मुद्दाहरू कार्यान्वयनका लागि संघर्ष गर्ने सहमति भएको उल्लेख छ ।

## किसान महासङ्घको राष्ट्रिय भेला उद्घाटन

रातोखबर संवाददाता/काठमाडौं

अखिल नेपाल किसान महासङ्घ (क्रान्तिकारी) को राष्ट्रिय भेल सिन्धुलीको माडीमा सुरु भएको छ । नेकपानिकट किसान महासङ्घले ऐतिहासिक जनआन्दोलन दिवसको अवसर पारेर चैत २४ गते सिन्धुलीको माडीमा आयोजना गरेको चौथो राष्ट्रिय भेलाको उद्घाटन नेकपाका सचिवालय सदस्य सन्तोष बुढा मगर 'विषम' ले गरेका छन् । यस्तै, नेकपाका सल्लाहकार समितिका अध्यक्ष असारे काका, नेकपाका ... बाँकी पृष्ठ ७ मा

## विप्लवद्वारा अम्मलालका बुबा

धनलाल थापाप्रति श्रद्धाञ्जली व्यक्त

काठमाडौं । नेपाल कम्युनिस्ट पार्टीका महासचिव विप्लवले युवा सङ्गठन नेपालका बाजुरा जिल्ला सदस्य अम्मलाल थापाका बुबा धनलाल थापाको निधन भएकोप्रति श्रद्धाञ्जली व्यक्त गरेका छन् । शुक्रबार समवेदना वक्तव्य जारी गर्दै नेकपाका महासचिव विप्लवले लामो समयदेखि बाजुरामा जेल जीवन बिताइरहेका नेपाल कम्युनिस्ट पार्टी निकट युवा सङ्गठनका अम्मलालका बुबा धनलालप्रति श्रद्धाञ्जली र शोकाकुल परिवारप्रति समवेदना व्यक्त गरेका हुन् । महासचिव विप्लवको शोक वक्तव्यमा भनिएको छ, 'हाम्रो जनप्रिय पार्टी नेपाल कम्युनिस्ट पार्टी ... बाँकी पृष्ठ ७ मा

## राष्ट्रिय जनआन्दोलन दिवस : जनता जागेको दिन चैत २४

# जनताले पूर्ण मुक्तिको चाहना गरेका छन् : विप्लव

रातोखबर संवाददाता/काठमाडौं

नेपाली जनआन्दोलनको इतिहासमा चैत २४ गते जनताले सामन्तवादका विरुद्ध जनता जागेको दिन हो । २०४६ साल चैत २४ गते निरङ्कुश पञ्चायती व्यवस्थाका विरुद्ध गरिएको आन्दोलनमा एकैपटक हजारौं जनता सडकमा उर्लिएर पञ्चायती शासन व्यवस्था पल्टाएका थिए ।

क्रान्तिकारी कम्युनिस्टहरूले बनाएको संयुक्त राष्ट्रिय जनआन्दोलन संयोजन समितिले घोषणा गरेको नेपालबन्दको दिन चैत २४ मा काठमाडौंमा विशाल जनसागर उर्लिरदा सत्ताधारीहरूले गरेको दमनमा कैयौंको बलिदान भयो र कैयौं घाइते भए । तर, तत्कालीन राजा र काँग्रेसीहरूले आन्दोलनलाई जनताको चाहनाभन्दा आफ्नो स्वार्थमा प्रयोग गरेका कारण सामन्तवादबाट मुक्त हुने जनचाहनामा कुठाराघात भएको थियो । इतिहासमा चैत २४ लाई समाजवादी व्यवस्थाको लागि आधार सुरु भएको रूपमा लिने गरिन्छ । कथित लोकतन्त्रका हिमायती कहलाउनेहरूले यो दिनको अवमूल्यन गरे पनि सच्चा क्रान्तिकारीहरूले यसलाई जनअभिमत व्यक्त भएको दिनको रूपमा लिने गर्दछन् ।



नेपाल कम्युनिस्ट पार्टीका महासचिव विप्लवले चैत २४ लाई निरङ्कुश शासनको अन्त्यसँग जोडिएको दिन बताएका छन् । चैत २४ गते जनआन्दोलन दिवसको अवसरमा मंगलबार प्रेस विज्ञापित जारी गर्दै महासचिव विप्लवले नेपाली जनता आफ्नो मुक्ति र राष्ट्रिय स्वाधीनताका लागि जागेर विजय हासिल गरेको दिन भएको बताएका छन् । नेपालको इतिहासमा जनता जागेको यो दिन

२०४६ सालबाट आजसम्म ३० वर्ष बितिसकेको भए पनि जनताले पूर्ण मुक्ति र स्वाधीनता नपाएको भन्दै नेकपा महासचिव विप्लवले अहिलेको समयमा देश दलाल पुँजीवादी सत्ताको अत्याचार र असफलताबाट मर्माहित भएको विज्ञापितमा भनेका छन् ।

आम नेपाली जनताको चाहना आमूल परिवर्तन भएको अवस्थामा आफ्नो पार्टीले दलाल पुँजीवादी सत्तामा सुधार नभई आमूल परिवर्तन आवश्यक

भएकोमा जोड दिएका छन् । त्यसका लागि सबै कम्युनिस्ट, वामपन्थी, देशभक्त, प्रगतिशील, लोकतन्त्रवादी शक्तिहरू एकताबद्ध भएर आम नेपाली जनताको जनमतद्वारा राज्यसत्ताको फैसला गर्न तयार हुनुपर्ने कुरा विज्ञापितमा उल्लेख गरेका छन् । देशको भविष्य निर्माण र सबैखाले समस्याहरूको समाधानको लागि आफ्नो पार्टी सबै मित्रहरूसँग नयाँ पुस्तामा बहस र सहकार्य गर्न तयार रहेको कुरा पनि विप्लवको विज्ञापितमा उल्लेख छ ।

यसैबिच नेकपाले जनआन्दोलन दिवसको अवसरमा विभिन्न कार्यक्रम गरी यो दिवस मनाएको छ । जनआन्दोलन दिवसको अवसर पारेर अखिल नेपाल किसान महासङ्घ (क्रान्तिकारी) ले सिन्धुलीमा राष्ट्रिय भेला उद्घाटन गरेको छ । भेलालाई नेकपाका सचिवालय सदस्य सन्तोष बुढा मगरले सम्बोधन गरेका छन् । उता नेपाल कम्युनिस्ट पार्टीका केन्द्रीय सदस्य ओमप्रकाश पुनलगायतका नेताहरूले जिल्ला अस्पताल अछाममा रहेका बिरामीहरूलाई फलफूल वितरण गरेका छन् । यस्तै, जनआन्दोलन दिवसको अवसर पारेर नेकपानिकट विभिन्न जनवर्गीय संगठनहरूले जिल्ला-जिल्लामा भेला सम्मेलनहरूको उद्घाटनलगायतका विभिन्न कार्यक्रम गरेका छन् ।

## राष्ट्रिय मुक्ति अभियानमा अघि बढ्न प्रवक्ता प्रकाण्डको निर्देशन



रातोखबर संवाददाता/काठमाडौं

नेपाल कम्युनिस्ट पार्टीका प्रवक्ता प्रकाण्डले एकीकृत जनक्रान्तिको विकसित संघर्षको स्वरूप राजनीतिक अवस्थाको परिणाम सरकारसँगको ३ बुँदे सहमति भएको बताएका छन् । बिहीबार पार्टीका

काठमाडौं उपत्यका ब्युरो स्तरीय कार्यकर्तालाई प्रशिक्षण दिदै प्रवक्ता प्रकाण्डले भने, 'मुलुकको जटिल राजनीतिक परिस्थिति संकटको अग्रगामी निकास र जनचाहनाअनुरूपको निकासका निमित्त पार्टीले अवलम्बन गरेको नयाँ नीतिअनुसार सरकारसँग वार्ता र सहमति ... बाँकी पृष्ठ ७ मा

## राज्यले सहिद बेपत्ताको अवमूल्यन गर्नु परिवर्तनमाथिको धोका हो : नेता बास्तोला



रातोखबर संवाददाता/नेपालगञ्ज

देशको आमूल परिवर्तनको खातिर बलिदान गर्ने महान् सहिदहरूको राज्यले उच्च सम्मान गर्दै बेपत्ताहरूको अवस्था सार्वजनिक गर्नुपर्ने एक कार्यक्रमका वक्ताहरूले बताएका छन् । बुधबार नेपालगञ्जमा आयोजित 'सहिद तथा बेपत्ता नागरिक र राज्यको दायित्व विषयक' अन्तरक्रिया कार्यक्रममा बोल्ने वक्ताहरूले यस्तो बताएका हुन् ।

कार्यक्रमका प्रमुख अतिथि नेपाल कम्युनिस्ट पार्टीका

... बाँकी पृष्ठ ७ मा

## क्रान्तिमा धोका हुने छैन : सन्तोष बुढा



गोपाल गिरी/काठमाडौं

नेपाल कम्युनिस्ट पार्टीका केन्द्रीय सचिवालय सदस्य सन्तोष बुढा मगर 'विषम' ले अहिले आफूहरूले नेतृत्व गरेको क्रान्तिमा धोका नहुने बताउँदै सहिदहरूका सपना आफ्नो पार्टीले पूरा गर्ने प्रतिवद्धता गरेका छन् । जनक्रान्तिका महान् सहिद परिवार संगठन नेपाल र राज्यद्वारा बेपत्ता योद्धा परिवार समाज नेपाल, केन्द्रीय समितिद्वारा दाडको घोरहीमा आयोजित संयुक्त अन्तरक्रिया कार्यक्रममा उनले बताएका हुन् ।

अन्तरक्रिया कार्यक्रमका प्रमुख अतिथिसमेत रहेका नेता विषमले प्रचण्ड-बाबुरामले क्रान्तिलाई बेचेर खाएको भन्दै आफूहरू

... बाँकी पृष्ठ ७ मा

## संसदीय व्यवस्था कि वैज्ञानिक समाजवाद विषयक बृहत् विमर्श



रातोखबर संवाददाता/काठमाडौं

नेपाल राष्ट्रिय बुद्धिजीवी संगठनले 'राजनीतिक समस्याको समाधान : संसदीय व्यवस्था कि वैज्ञानिक समाजवादी व्यवस्था' विषयमा बृहत् विमर्श गरेको छ । शनिबार काठमाडौंमा भएको उक्त कार्यक्रममा

विभिन्न दलका नेता बुद्धिजीवी एवम् स्वतन्त्र बौद्धिक व्यक्तिहरू एउटै मञ्चमा उभिएर अन्तरक्रियात्मक बहस गरे । उक्त कार्यक्रममा नेपाल कम्युनिस्ट पार्टीका केन्द्रीय सदस्य एवम् प्रगतिशील लेखक अनिल शर्मा 'विरही', सोही पार्टीका केन्द्रीय ... बाँकी पृष्ठ ६ मा

## चैत २४ र अबको आन्दोलन

कुनै दिनको विशेष महत्व रहने गरेको हुन्छ । त्यस्ता दिनलाई ऐतिहासिक भन्ने पनि गरिन्छ । नेपालको राजनीतिक इतिहासमा ती दिनहरूमध्येको एक दिन हो, चैत २४ गते । सामन्तवाद, सबैखाले पुँजीवादका विरुद्ध हुँदा खाने नेपालीले विद्रोह बोलेको दिनको प्रतीक हो, चैत २४ गते । त्यसैले यस दिनको छुट्टै महत्व, विशेषता र वर्गीय पक्षधरता छ । खासमा भन्ने हो भने यस दिनले नयाँ जनवादी, वैज्ञानिक समाजवादी राज्यसत्ता स्थापनाको वैचारिक आधारको प्रतिनिधित्व गर्दछ । त्यसैले नेपालमा आफूलाई लोकतान्त्रिक समाजवाद, जनताको बहुदलीय जनवाद, 'नयाँ जनवाद' वा समाजवादका पक्षधरहरूले यस दिनलाई सन्धिदैनन् । बरु हेयको दृष्टिकोणले हेर्दछन् । यस दिनलाई न्युनीकरण गर्न प्रयत्नरत छन् ।

अहिले नेपालमा भएको पुँजीवादी संसदीय फोहोरी राजनीतिले जनतामा देखिएको निराशा र विद्यमान राज्यसत्ताका विरुद्धको आक्रोशलाई न्युनीकरण गर्न र त्यसको विकल्प उही पुँजीवादी व्यवस्था नै रहेको भ्रम सिर्जना गरेर आफ्नो उल्लु सोझ्याउन सबै पुँजीवादी संसदवादीहरूले 'लोकतन्त्र' धरापमा परेको हुँदाको ध्वनि प्रतिध्वन उरालिराखेका छन् । नेपालमा संसदीय पुँजीवादी व्यवस्थाको स्थायित्व केवल चुनावमा स्पष्ट बहुमत ल्याएको पार्टी र त्यसका नेताहरूले सरकार चलाएमा देशमा समृद्धि आउँछ, नेपाली सबै

सुखी रहन्छन् भनी डडका पिटाएकाहरू पछिल्लो क्रममा उनीहरूले अर्को राग गाउन थालेका छन् कि बूढाहरूले सरकार चलाएकाले अहिले समयस्या आएको हो । यो व्यवस्था त ठीक छ, यसैबाट

## देश/परिवेश

गुणराज लोहनी



जनता र देशका समस्याहरू समाधान गर्न सकिन्छ ।

लगभग दुईतिहाइ मत ल्याएर सरकार बनाएको तत्कालीन सरकारी नेकपा यसबिचमा सरकार चलाउन असफल त भयो नै, साथै कम्युनिस्ट नामको पार्टी नै औपचारिकरूपमा ३ टुक्रा हुन पुग्यो । र, सरकार र संसदीय फोहोरी संसदीय खेलको पुनरागमन भएको छ । देशभित्र विदेशी शक्तिहरूको कुटनीतिक मल्लयुद्ध नै भैराखेको छ । दक्षिण, पश्चिम र उत्तरका शक्तिहरू नेपालमा मैदान मारिराखेका छन् । यहाँका पुराना र ... बाँकी पृष्ठ ४ मा













## माओवादी सेनाको एम्बुसद्वारा २२ सुरक्षाकर्मीको मृत्यु

काठमाडौं। भारतीय कम्युनिस्ट पार्टी (माओवादी) का सेनाले थापेको एम्बुसमा परी २२ सुरक्षाकर्मीको मृत्यु भएको छ। भारतको बस्तर डिभिजनअन्तर्गत बिजापुर जिल्लाको तारेम जङ्गलमा शनिबार माओवादी सेनाले थापेको एम्बुसमा परी २२ जनाको मृत्यु भएको पुष्टि भएको हो। उक्त घटनामा दूरो सङ्ख्यामा सुरक्षाफौज घाइते भएको त्यहाँका सञ्चार माध्यमले जनाएका छन्। माओवादी सेनाले तालिम गरिरहेको भन्ने सूचनाको आधारमा सर्च अप्रेसनमा गएको ४ सयजनाको सरकारी फौजमाथि भएको एम्बुस आक्रमणमा २२ जना सुरक्षाकर्मीको मृत्यु भएको तर मृतकको सङ्ख्या त्योभन्दा बढी हुन सक्ने भारतीय सञ्चार माध्यमहरूले जनाएका छन्। केही दिन पहिले मात्र सोही क्षेत्रमा माओवादी एम्बुसमा परेर ५ जना सरकारी सुरक्षाकर्मीको मृत्यु भएको थियो।

## म्यानमारका सेनाको दमनका विरुद्ध क्रान्तिकारीको प्रदर्शन

ललितपुर। म्यानमारका सेनाले गरेको त्यहाँ गरेको दमनका विरुद्ध अखिल (क्रान्तिकारी), ललितपुरले पाटन बहुमुखी क्याम्पसमा सोमबार प्रदर्शन गरेको छ। अखिल क्रान्तिकारी, ललितपुरले आयोजना गरेको प्रदर्शनमा विद्यार्थीहरूले 'Justice for Myanmar'; 'We with myanmar people's', 'Down Down Myanmar military fascism' लगायतका नाराहरू लेखिएका प्लेकार्डहरू बोकेका थिए। अहिले विश्वका अधिकांश देशले म्यानमारको सैनिक शासनका विरुद्ध आक्रोश पोखिरहेका छन्। हालसम्म म्यानमारको सेनाले ४३ भन्दा बढी बालबच्चाको हत्या गरिसकेको र सयौं नागरिकलाई क्रूरतापूर्वक सैनिक शासकद्वारा मारिएको समाचार आइरहेका छन्।

## काठमाडौंमा नयाँ जिम्मेवारीमा आउनेलाई स्वागत

काठमाडौं। नेपाल कम्युनिस्ट पार्टीको काठमाडौं महानगर समितिले सङ्गठनको नयाँ जिम्मेवारी लिएर आउने र जेल हिरासत मुक्त भएर आउनेहरूलाई स्वागत तथा सम्मान गरेको छ। काठमाडौं जिल्ला इन्चार्जको नयाँ जिम्मेवारी लिएर आएका नेकपाका नेता जीवन र सेक्रेटरीको जिम्मेवारी लिएर आउने तुलसीनारायणलाई स्वागत तथा सम्मान गरिएको छ। राज्यद्वारा पार्टीमाथि लगाइएको प्रतिबन्धपछि जेल हिरासतबाट रिहा भएर आएका पार्टीका नेता कार्यकर्ताहरू सौगात, सोक्रेट्स, डियम, अदृश्य, आजाद, अविर्ल, सामना, समय र पहलमानलाई जिल्ला इन्चार्ज जीवन र सेक्रेटरी तुलसीनारायणले खादा र अबिर लगाएर सम्मान गरेका छन्।

सम्मानित सबैलाई जीवन र तुलसीनारायणले निडर भई जेल र हिरासत मोर्चा लड्नूका साथै, जेल हिरासतको मोर्चा जितेर आएकोमा धन्यवाद र बधाईसहित आगामी कार्यकालको शुभकामना पनि व्यक्त गरे। आइतबार सम्पन्न नेकपाको बैठकले विगतका काम कारबाहीहरूको छलफल र समीक्षासहित महत्वपूर्ण निर्णय गरेको छ। बैठकमा गरिएका निर्णयलाई कडाइपूर्वक कार्यान्वयन गर्न जिल्ला इन्चार्ज जीवन, सेक्रेटरी तुलसीनारायण, काठमाडौं महानगर इन्चार्ज सौगातले निर्देशन दिएका थिए।

## आयुर्वेद तथा वैकल्पिक चिकित्सा विभागको सूचना

- ➔ जनस्वास्थ्य सेवा ऐन २०७५ को दफा ४५ बमोजिम जनस्वास्थ्यलाई प्रभावित पार्ने कुनै पनि भ्रामक, अतिरञ्जित विज्ञापन सामग्रीको उत्पादन, वितरण तथा प्रचारप्रसार नगरौं।
- ➔ बजारमा पाइने विज्ञापनको आकर्षणमा परेर आफैँ औषधी किनेर खाने बानी नगरौं।
- ➔ स्वास्थ्य सम्बन्धी समस्याको लागि चिकित्सकसँग सल्लाह गर्ने बानी गरौं।
- ➔ जडिबुटीको नाममा जथाभावी औषधीको प्रयोग नगरौं।
- ➔ नियमितरूपमा सन्तुलित आहार विहार र योग गर्ने बानी बसालौं।
- ➔ आयुर्वेदका संस्थाहरूमा स्वास्थ्य सेवा लिने बानी बसालौं।



नेपाल सरकार

स्वास्थ्य तथा जनसंख्या मन्त्रालय

आयुर्वेद तथा वैकल्पिक चिकित्सा विभाग

टेकु काठमाडौं

## शुभकामना

नयाँ वर्ष २०७८ सालको सुखद अवसरमा उद्यमी, कर्मचारी, श्रमिक  
एवम् सम्पूर्ण दाजुभाई तथा दिदीबहिनीहरूमा सुस्वास्थ्य, दीर्घायुका  
साथै उत्तरोत्तर प्रगतिको हार्दिक शुभकामना व्यक्त गर्दछौं।



Prakash Khadka

Manager

Industrial Districts Management Ltd.

Patan Industrial District Management Office

Lagankhel, Lalitpur, Nepal

Tel: 01-5521367, 5521627, E-mail: khadka2079@gmail.com

## डिभिजन वन कार्यालय कैलालीको अनुरोध

- चुरोट तथा बिडीका ठुटाहरू जथाभावी नफालौं, सलाई चुरोट तथा बिडीका ठुटाहरू राम्रोसँग निभाऔं।
- जङ्गलमा घाँस पलाउने आसमा वनमा डढेलो नलगाऔं।
- हुरीबतास चल्ने ठाउँमा आगो नबालौं, बाल्नै परे होसियारी अपनाऔं।
- डढेलोबाट वन जोगाऔं, जैविक विविधताको संरक्षण गरौं।
- आगलागी भई हालेमा स्थानीय सुरक्षा निकाय र वन कार्यालयमा खबर गरौं, सबै मिली निभाऔं।
- वन क्षेत्रको बाटोको दायाँ-बायाँ रहेका पात पतिङ्गर सल्लीपिरल हटाई सफा राखौं।
- गाउँ टोलमा आगलागी तथा वन डढेलोको रोकथामको बारेमा आजैबाट कुरा गरौं (जनचेतना फैलाऔं)।
- पानीको मुहान पोखरी र दहको संरक्षण तथा सम्वर्द्धन गरौं।
- वनमा डढेलो लगाउने कार्य दण्डनीय अपराध भएकोले त्यस्ता व्यक्तिहरूलाई कानुनी कारवाहीको दायरामा ल्याऔं।

## डिभिजन वन कार्यालय

धनगढी कैलाली

सम्पर्क फोन नं. ०९१-५२११३३

## नेपाल आयल निगम लिमिटेडको खाना पकाउने ग्यास (एलपी ग्यास) प्रयोगकर्ताहरूलाई सुरक्षा सम्बन्धी अति आवश्यक जानकारी

एल.पी. ग्यास अत्यन्तै प्रज्वलनशील पेट्रोलियम पदार्थ भएकोले यसको पर्याप्त सतर्कता र सावधानी अपनाउनु जरुरी हुन्छ। यसैले खाना पकाउने ग्यासको चुहावटले दुर्घटनाबाट बच्न देहायका कुरामा विशेष ध्यान पुऱ्याउन सम्पूर्ण उपभोक्ता वर्गमा नेपाल आयल निगम अनुरोध गर्दछ।

### दुर्घटनाबाट बच्न ध्यान दिनुपर्ने कुराहरू

- सिलिण्डर ल्याउँदा लैजाँदा नगुडाऔं। भान्सामा सिलिण्डर सँधैँ ठाडो राखी प्रयोग गरौं। सुताएर, घोप्ट्याएर प्रयोग नगरौं।
- रेगुलेटर, रबर पाइप, चुलोस्ता उपकरणहरू गुणस्तर भएको मात्र प्रयोग गरौं। साथै हरेक दुई वर्षमा ग्यासको पाइप फेरी। खाना पकाउँदा सँधैँ भ्यालढोका खुला राखौं र सुतीको कपडा लाएर मात्र खाना पकाउने गरौं।
- काम सकेपछि सँधैँ रेगुलेटर बन्द गर्न नबिसौं।

### ग्यास चुहावट भएमा ध्यान दिनुपर्ने कुराहरू

- खाना पकाउने स्थानमा एल.पी.ग्यासको तिखो गन्त्र आइरहेको छ भने ग्यास चुहिएको छ भन्ने बुझ्नुपर्दछ। ग्यास लिंग भएमा पहिले रेगुलेटरको र पछि चुलोको नव बन्द गरौं।
- ग्यास हावाभन्दा गह्रौं हुने भएकोले तल भुईँमा बस्छ त्यस्तो अवस्थामा भ्यालढोका सबै खुला गरौं र आगोको भित्का निस्कने वस्तुहरू जस्तै ग्यास चुलो, सलाई, लाइट, धुप आदि नबालौं। साथै बिजुलीबत्तीलगायत कुनैपनि वस्तु नचलाऔं।
- ग्यास लिंग भइरहेमा सिलिण्डरबाट रेगुलेटर छुटाई भल्वमा सेफ्टी क्याप लगाएर घरबाहिर खुला ठाउँमा राखौं। र छिटो भन्दा छिटो नजिकको ग्यास विक्रेता वा सम्बन्धित ग्यास उद्योगलाई खबर गरौं।

सचेत र सावधान हुनु नै सुरक्षित हुनु हो।

उपभोक्ताको हितमा

नेपाल आयल निगम लिमिटेड



नेपाल आयल निगम लिमिटेड,

केन्द्रीय कार्यालय, बबरमहल

फोन : ४२६२९७०, ४२६३४८५